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Ni kommer att ha en eller flera elever hos er från Västmanlands Naturbruksgymnasium (Ösby) under ett antal veckor på APL = ArbetsPlatsförlagt Lärande. 
Vi är mkt tacksamma att ni ställer upp på att utbilda och ge våra elever en inblick i hur det är att vara verksam inom er sektor. Eleverna går andra/tredje året på Naturbruksprogrammet med inriktning djur och med utgång hund och hälsa eller djurpark/zoohandel.
Eleven ska utföra de arbetsuppgifter i er verksamhet som ni anser lämpliga. Eleven kan ha med sig några uppgifter som de förväntas göra under sin APL period där även ni som APL värdar är delaktiga. Eleverna ska följa arbetsplatsens arbetstider och arbetet ska vara heltid (dvs ca7-8h/dag och hålla sej inom ramen för arbetstidslagen). Eleven är försäkrad genom skolan under hela sin praktiktid.
Vi skickar med ett omdöme som ni i slutet av praktiken fyller i, gärna tillsammans med eleven och skicka sedan med eleven omdömet tillbaka till skolan.
Omdömet är väldigt viktiga då de senare används för att sätta betyg i kurser som eleverna läser där APL ingår. 

Om ni har frågor eller undrar över något så går det bra att maila till mej eller att ringa på 0224-748855, 0739-804284

Mvh 
Annika Lindquist Knapp
APL ansvarig lärare på Västmanlands NBG i Sala.
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